
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 24 dias do mês de Agosto de 2010, às 10:30 horas, no(a) Auditório da AHMAJA, Município MARAGOGI, Estado AL, foi realizada a 1° Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Ramiro Parente de Oliveira, representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Amaro Calado dos Santos - Assentamento Junco
Angelita de Souza Neta - Secretaria Municipal de Educação
Enaura Maria Ferreira do Nascimento - Cartório de Registro Civil
Erhaldo Jose da Silva - Assentamento Pau Amarelo
Gildo Graciano da Silva - Associação dos Pequenos Agricultores e MLST
Jose Paulo dos Santos - Assentamento Osiel-Alves
Laudiceia Maria da Silva - Assentamento Dandara, antiga Fazenda Itabaiana
Maria Genisete dos Santos - Associação EMMTRP-AL

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de MARAGOGI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Base Territorial e andamento da coleta de dados.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
 Foi lida a Ata da reunião anterior, a fim de que todos os presentes tivessem conhecimento dos pontos discutidos naquela reunião, em especial, os novos
membros. Todos foram esclarecidos.
 

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
 O mapa do município foi apresentado e os pontos nos quais havia dúvidas foram esclarecidos.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
 O presidente da comissão, Ramiro Parente de Oliveira, junto com a ACM e os ACS do município, falaram um pouco sobre o andamento dos trabalhos.
 Todos as dúvidas e pendências relativas a Base Territorial foram esclarecidas e sanadas, sendo, no entanto, observado pela comissão, a ausência no mapa
da localidade Benfica, ocasião em que a comissão apresentou sua devida localização.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Auxiliar os recenseadores e supervisores, em campo, quanto à localização dos domicílios e de seus moradores na área rural. 

Outros assuntos:
A Comissão sugere que a mobilização dos líderes de Assentamento seja feita via Secretaria Municipal de Agricultura. Os representantes dos Assentamentos
se prontificaram em auxiliar os recenseadores na localização dos domicílios e moradores existentes em suas respectivas áreas. 
 A senhora Dulce Maria Teixeira, aproveitou a oportunidade para reforçar a importância da ajuda dos líderes de Assentamento.

Recomendações ao representante do IBGE:
A Comissão sugere que a mobilização dos líderes de Assentamento seja feita via Secretaria Municipal de Agricultura. Os representantes dos Assentamentos
se prontificaram em auxiliar os recenseadores na localização dos domicílios e moradores existentes em suas respectivas áreas. 
 A senhora Dulce Maria Teixeira, aproveitou a oportunidade para reforçar a importância da ajuda dos líderes de Assentamento.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Anne Liracy Canuto Beserra, Tarciano Firmino Ponciano, Thiago Costa do Nascimento, Elival Sabino de Vasconcelos, Flávio Stefano Martins da Silva, Igor
Pablo Neiva, Robson Cavalcante Lopes, Dulce Maria Teixeira e Ramiro Parente de Oliveira. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


